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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES DOS DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTITRÉS

OoooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veintiséis días del mes de enero de dos mil veintitrés a las once
horas, cincuenta minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Alcalde (s) del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, BAHAMONDE OBANDO CÉSAR,
GEORGE TENORIO FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, RIVAS RONQUILLO HOLTER,
RIVAS ZAMBRANO XIMENA, RONQUILLO SALGADO JUAN, TUTIVEN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTINEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Buenos días señores Concejales,
bienvenidos a la Sesión de Concejo, por favor proceda a constatar el quórum reglamentario
señora Secretaria.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días PRESENTE; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR,
muy buenos días PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, buenos días PRESENTE;
LEÓN GÓMEZ EDDY, PRESENTE; RIVAS RONQUILLO HOLTER, PRESENTE; RIVAS
ZAMBRANO XIMENA, PRESENTE; RONQUILLO SALGADO JUAN, PRESENTE;
TUTIVEN BRIONES OSCAR, buenos días compañeros, PRESENTE; VILLAMAR NIETO
VICENTE, PRESENTE; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Por favor sírvase dar a conocer el orden
del día señora Secretaria.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL JUEVES
VEINTISEIS DE ENERO DE 2023.
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3° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LAS
ESCRITURAS PÚBLICAS DE LOS SOLARES MUNICIPALES, UBICADOS EN EL
INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 ADRIÁN CHAGUAY NARCISA DE JESÚS
 CORTEZ REYES RICARDO EPIFANIO
 CRUZ BRIONES WALTER EMILIANO
 HERRERA BONILLA JESSENIA YAJAIRA
 MERCHÁN DUMES ELSA DEL CARMEN

CONCEJAL TUTIVEN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el primer punto del orden del día. Esta moción es
apoyada por Señor Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y
Señor Juan Ronquillo Salgado, Concejales del cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO
SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, PROPONENTE; VILLAMAR
NIETO VICENTE, A FAVOR; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES VEINTISEIS DE ENERO DE 2023

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, propongo y elevo a moción se
apruebe el acta de la sesión ordinaria del día jueves veintiseis de enero de 2023.  Esta
moción es apoyada por Señor César Bahamonde Obando, Señor Holter Rivas Ronquillo,
Licenciado Fricson George Tenorio, Técnico Oscar Tutiven Briones y Licenciado Vicente
Villamar Nieto, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN
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FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE; BAHAMONDE OBANDO CÉSAR, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; RIVAS
RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO
SALGADO JUAN, A FAVOR; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LAS ESCRITURAS PÚBLICAS DE LOS SOLARES MUNICIPALES,
UBICADOS EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”,
A FAVOR DE:

 ADRIÁN CHAGUAY NARCISA DE JESÚS
 CORTEZ REYES RICARDO EPIFANIO
 CRUZ BRIONES WALTER EMILIANO
 HERRERA BONILLA JESSENIA YAJAIRA
 MERCHÁN DUMES ELSA DEL CARMEN

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, compañeros propongo y elevo
a moción se apruebe el tercer punto del orden del día, que dio lectura la señora Secretaria.
Esta moción es apoyada por Magister Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George
Tenorio, Señor Holter Rivas Ronquillo, Señor Juan Ronquillo Salgado y Técnico Oscar
Tutiven Briones, Concejales del Cantón.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; BAHAMONDE
OBANDO CÉSAR, A FAVOR del tercer punto; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; RIVAS RONQUILLO HOLTER, A FAVOR; RIVAS
ZAMBRANO XIMENA, A FAVOR; RONQUILLO SALGADO JUAN, A FAVOR del tercer
punto; TUTIVEN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto; VILLAMAR NIETO VICENTE,
PROPONENTE; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, previo a mi votación como
Vicealcalde del Cantón, hoy Alcalde encargado deseo de todo corazón que el futuro de
Daule se sepa elegir, en este caso se elija a un hombre que ha trabajado 24/7 responsable,
trabajador lo conozco hace más de veinticinco años, pienso que un periodo no alcanza para
realizar todos los ofrecimientos de campaña que uno hace en un tiempo determinado, tres
años ocho meses aproximadamente se ha cumplido con todas las expectativas de obras, eso
me complace como parte del Concejo, ver las obras realizadas y algunas por inaugurarse en
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los próximos meses, hemos cumplido, gracias a ustedes porque sin su aprobación no se
podría dar paso a los procesos que conocemos respecto a contrataciones públicas, por eso
es que el equipo de Concejales es la columna vertebral del Municipio, da mucha pena que
ciudadanos en época de campaña dañan la dignidad de las personas, dañan la carrera de
toda la vida por un voto, no debe ser así, se debe mejorar esa cultura de política y no
hablar mal de nadie, la ciudadanía se encargará de hablar bien o mal de cada una de las
personas, con todas esas observaciones mi votación A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las doce horas, habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por culminada la
sesión ordinaria del jueves dos de febrero de dos mil veintitres, el señor Alcalde (s),
agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Oswaldo Pantaleón Luna Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE, SUBROGANTE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


